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Terug

Op dinsdag 20 november 2012 heeft de Tweede Kamer ingestemd met het Belastingplan
2013, de Overige fiscale maatregelen 2013, de herziening fiscale behandeling eigen
woning en de elektronische registratie notariële akten. De stemming over de
verhuurderheffing is uitgesteld tot woensdag 21 november 2012.De Tweede Kamer
bracht zelf nog enkele wijzigingen aan.
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I Het overgangsrecht voor de levensloopregeling

i wordt aangepast en vervalt per 1 januari2022.

. Ook het in de inkomstenbelasting opgenomen
overgangsrecht vervalt per I januari 2022.

Werknemers met aanspraken ingevolge een
levensloopregeling van € 3000 of hoger kunnen

tot en met 31 december 2021 bestedingsvrij
over hun aanspraken beschikken. Ook mogen zij blijven opbouwen, maar zij bouwen geen
levensloopverlofkorting meer op. Bij opname of over de waarde van het restant op 31

december 2021,wordt de in het verleden opgebouwde levensloopverlofkorting in aanmerking
genomen. Als de werknemer in 2013 over de volledige aanspraak beschikt, wordt dit bedrag
niet volledig belast. Tot het bedrag van de waarde op 31 december 2011 wordt 80% van die
waarde in aanmerking genomen. Het meerdere wordt wel volledig belast. Voor werknemers
met een aanspraak op 31 december 2011 lager dan € 3000 geldt dat hun op 1 januari2013
vrijkomende aanspraak eveneens niet volledig wordt belast. Ook hier geldt dat tot het bedrag
van de aanspraak op 31 december 201 1,80o/o van die waarde belast wordt. Alleen het
meerdere wordt volledig belast.

n De werkbonus zal - zonder nadere wetgeving - per 1 januari 2020 weer vervallen. Dit is
geregeld in een zogenoemde horizonbepaling.

.:, Er wordt variabilisatie tijdelijk mogelijk van reeds vóor 1 januari 2013 ingegaan pensioen.
Ook bij een dergelijk pensioen kan een AOW-gat tussen de 65-jarige leeftijd en de latere
AOW-|ngangsdatum worden opgevuld met tijdelijk hogere pensioenuitkeringen gevolgd door
een lager pensioen over de resterende uitkeringsperiode.

x De leeftijdsbegrenzing van de eenmalige verhoogde vrijstelling in de schenkingsbelasting
gaat omhoog van 18-35 naar 18-40 jaar. De verhoging van de leeftijdsgrens geldt ook voor
een aanvullende schenking ten behoeve van de eigen woning ingeval alvoor 2010 gebruik is
gemaakt van de eenmalig verhoogde vrijstelling onder de tot 2010 geldende voonrrraarden.
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;: De termijn voor het fiscaal kunnen aftrekken van rente op restschulden op eigen woningen

wordt verlengd van 5 naar 10 jaar.

,, Het overgangsrecht van de Wet herziening fiscale behandeling eigen woning wordt

uitgebreid tot belastingplichtigen die de voormalige eigen woning ttjdelijk hebben verhuurd en

die voór 1 januari 2021 weer terugkeren naar de voormalige eigen woning.

Aangenomen moties Belastingpakket 2013

Bijde stemmingen over het Belastingplan 2013 c.a. heeft de Tweede Kamer nog de volgende

moties aangenomen, waarin de regering wordt verzocht:

om de Tweede Kamer in het voorjaarvan 2013 een aantalvoorstellen te doen, waardoor

dagelijks gebruik van de oldtimer wordt ontmoedigd, maar de mrb-vrijstelling voor mensen

die de oldtimer hobbymatig gebruiken, in stand kan worden gehouden;

, zich bij Engeland en Duitsland aan te sluiten en zich actief in te zetten om mogelijkheden tot

belastingontwijking via Nederland weg te nemen;

,r om de mogelijkheid te onderzoeken of toekenning van een BSN aan een buitenlandse

natuurlijk persoon of rechtspersoon automatisch kan betekenen dat alle motorrijtuigen die

door deze personen gebruikt worden in de heffing van motorrijtuigenbelasting worden

betrokken;

r in overleg met de Kamer een oplossing te zoeken die bezitters van oldtimers in enige vorm in

staat stelt hun voerluig niet te hoeven opgeven en deze oplossing op te nemen in het

Belastingplan 2014',

r in overleg te treden met de hypotheekverstrekkers om te onderzoeken hoe belemmeringen

voor het meefinancieren van restschulden weggenomen kunnen worden en de Kamer

hierover uiterlijk februari 2013 te informeren.
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